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Exercice 1: soit un moteur a courant continu a excitation shunt avec auxiliaire et compensation dont on

donne:
Rf=880; Lf=55.366; Mfd=5.213;Mqc=0.151; Mgaux=0.118;

Mcaux=0.1058;P=2; L=0.198; R=6.67; Rch=8.8;Raux=1.23;

Lch=0.2; Uf=220; Ua=100; Laux=0.061; Rc=1.4;Lc=0.1; Tr=2; f=0.001; J=0.0398;
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Exécution sur PC :
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at=0.5 Calculer:
Les pertes joule au stator :

La puUiSSAaNCe abSOIDEE : ....cccviieeiiieee ettt

on augmente le couple de charge tel que Tr= 4 N.m. tracer de nouveau l'allure des courants inducteur et induit.
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Conclusion :




